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Pour beaucoup, [a crise va encore dur
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Trouvez-vous qu_e ce qui est sur la table est suffisant pour concture les
négociations et former un gouvernement ?

Diffêrence notable entre francophones et néerlandophones sur cette question, dé-
montrant que les demandes par rapport aux structures de I'Etat sont bet et bien diffé-
rentes selon que I'on se trouve au nord, au sud ou au centre du pays. plus de 50 % des
wallons et Bruxellois estiment que la crise actuelle et disproportionnée par rapport aux
problèmes rencontrés par [a population. Et près de 4o % des wallons qu;ele esi carré.
ment dangereuse pour I'avenir du pays. Les néerlandophones sont beaucoup ptus
nombreux que les francophones à penser que cette crise est un mal nécessaire en vue
de transformer durablement la Belgique.
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L'usage des diagrammes en secteurs ne facilite certainement pas la comparaison entre régions!
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Note
Cette représentation graphique permet une comparaison beaucoup plus aisée des opinions des différentes régions! Elle s'avère bien plus appropriée que les camemberts.




